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天津市十二区县重点学校2013届高三3月毕业班联考（一）

数学理试题
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.共150分.考试时间120分钟．
祝各位考生考试顺利！

第Ⅰ卷 选择题 (共40分)
注意事项：

1．答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目、试卷类型填涂在答题卡规定的位置上．
2．第Ⅰ卷每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应的答案标号涂黑；如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号．答案不能答在试题卷上．
参考公式：
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柱体的体积公式
[image: image5.wmf]Sh

V

=

. 其中
[image: image6.wmf]S

表示柱体的底面积,
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表示柱体的高.

一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，满分40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）                 
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6.在钝角△ABC中，已知AB=[image: image27.wmf]3
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7.己知抛物线方程为
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 数列
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  第Ⅱ卷 非选择题 (共110分)
二.填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在答题卷中相应的横线上.

[image: image436]9.一个社会调查机构就某地居民的月收入调查了10 000人，并根据所得数据画了样本的频率分布直方图（如下图）．为了分析居民的收入与年龄、学历、职业等方面的关系，要从这10 000人中再用分层抽样方法抽出100人作进一步调查，则在［2500，3000）（元）月收入段应抽出              人
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10．某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为          . 
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[image: image59.wmf]1

sincos

rqrq

+=

, 则直线截圆
[image: image60.wmf]C

所得的弦长是               . 
[image: image439]12．如图，
[image: image61.wmf]CB

是⊙
[image: image62.wmf]O

的直径，
[image: image63.wmf]AP

是⊙
[image: image64.wmf]O

的切线，

[image: image65.wmf]AP

与
[image: image66.wmf]CB

的延长线交于点
[image: image67.wmf]P

，
[image: image68.wmf]A

为切点．若
[image: image69.wmf]10

=

PA

，

[image: image70.wmf]5

=

PB

，则
[image: image71.wmf]AB

的长为         .
13.若不等式
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14.已知点
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三.解答题：本大题6小题，共80分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
15．（本小题满分13分）
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16．（本小题满分13分）
在某校教师趣味投篮比赛中,比赛规则是: 每场投6个球，至少投进4个球且最后2个球都投进者获奖；否则不获奖. 已知教师甲投进每个球的概率都是
[image: image98.wmf]2
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（Ⅰ）记教师甲在每场的6次投球中投进球的个数为X，求X的分布列及数学期望；

（Ⅱ）求教师甲在一场比赛中获奖的概率.

17．（本小题满分13分）
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所成角的余弦值；

（Ⅲ）在（Ⅱ）的条件下，试求二面角
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18．（本小题满分13分）
设等比数列
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19．（本小题满分14分）
已知中心在坐标原点，焦点在
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（Ⅱ）与圆
[image: image131.wmf]22

(1)1

xy

-+=

相切的直线
[image: image132.wmf]t

kx

y

l

+

=

：


交椭圆于
[image: image133.wmf]N

M

，

两点，若椭圆上一点
[image: image134.wmf]C

满足


[image: image135.wmf]OC

ON

OM

l

=

+

，求实数
[image: image136.wmf]l

的取值范围.
20．（本小题满分14分）
已知函数
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（Ⅰ）若
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2013年天津市十二区县重点学校高三毕业班联考（一）

数学理科参考答案

一、选择题:每小题5分，满分40分
	题号
	1
	2
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	8

	答案
	C
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	C 
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	A
	C 


二、填空题: 每小题5分，共30分.
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三、解答题

15．（本小题满分13分）
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（Ⅱ）因为
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16．（本小题满分13分）
在某校教师趣味投篮比赛中,比赛规则是: 每场投6个球，至少投进4个球且最后2个球都投进者获奖；否则不获奖. 已知教师甲投进每个球的概率都是
[image: image182.wmf]2
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（Ⅰ）记教师甲在每场的6次投球中投进球的个数为X，求X的分布列及数学期望；

（Ⅱ）求教师甲在一场比赛中获奖的概率；

解：（Ⅰ）X的所有可能取值为0，1，2，3，4，5，6. 

依条件可知X～B(6，
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（注：每个概率1分，列表1分,共8分，没有过程只列表扣3分）………8分
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 （Ⅱ）设教师甲在一场比赛中获奖为事件A，


  则
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 （每个概率计算正确一分，共三分；列一个大式子，若计算错误则无分）

答：教师甲在一场比赛中获奖的概率为
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    ……………………………13分

17．（本小题满分13分）
[image: image442]如图，四棱柱
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（Ⅰ）证明：平面
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（Ⅲ）在（Ⅱ）的条件下，试求二面角
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的余弦值.

17.解（Ⅰ）依题意，
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18．（本小题满分13分）设等比数列
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（第三问如用数形结合求解，相应给分）
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三七考试网 提供江苏高考、浙江高考试题、模拟试题
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